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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

...avec le personnel enseignant

...avec les assistant-es

...avec les étudiant-es de la filière d'études

...avec les étudiant-es de la faculté

...avec d'autres étudiant-es de l'UNIGE

...avec la famille / les proches

Très insatisfaisante Plutôt insatisfaisante Plutôt bonne Très bonne non concerné-e
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UNIGE

Faculté, département, centre

filière d'études

1 - Attachement très fort 2. 3. 4. 5. 6. 7 - Attachement très faible



 

 

 

84

83

63

54

100

101

96

68

290

344

325

346

520

467

511

528

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

En cas de perte de logement

En cas de besoin d'aide financière

En cas de problèmes de santé mentale ou physique

En cas d'autres problèmes personnels

Très improbable Plutôt improbable Plutôt probable Très probable
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

l'orientation sexuelle, identité de genre

le sexe (égalité hommes/femmes)

l'origine nationale ou ethnique

les convictions religieuses

les opinions politiques et philosophiques

la situation familiale

le handicap et les maladies

pas du tout assez mal plus ou moins assez bien Tout à fait
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aller au cinéma

Aller au café

Aller à un concert

Aller manger chez des ami-es

Recevoir des ami-es à manger

Passer du temps avec des ami-es

Passer du temps avec la famille

Au moins une fois par semaine Plusieurs fois par mois

Plusieurs fois sur les trois mois Une fois par mois ou moins souvent

Jamais
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…que vous pouvez compter sur les autres étudiant-es 
pour vous aider.

…que les autres étudiant-es vous acceptent comme vous 
êtes

…d'être exclu-e par certain-es étudiant-es

…que les étudiant-es s'entraident

…d'appartenir à un groupe d'étudiant-es

…d'être traité-e par le groupe d'étudiant-es comme un-e 
de ses membres

…d'avoir votre place auprès des autres étudiant-es

…d'être apprécié-e par les autres étudiant-es

…que d'autres étudiant-es se préoccupent de vous

…que les autres étudiant-es vous permettent d'être 
authentique 

…que les autres étudiant-es vous encouragent à être 
authentique

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord Non concerné-e
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

…que vous pouvez compter sur les enseignant-es pour 
vous aider.

…que les enseignant-es vous acceptent comme vous êtes

…d'être exclu-e par certain-es enseignant-es

…que les enseignant-es vous accordent une place

…d'être apprécié-e par les enseignant-es

…que les enseignant-es se préoccupent de vous

…que les enseignant-es vous permettent d'être 
authentique

…que les enseignant-es vous encouragent à être 
authentique

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord Non concerné-e
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

…que vous pouvez compter sur les assistant-es pour vous 
aider.

…que les assistant-es vous acceptent comme vous êtes

…d'être exclu-e par certain-es assistant-es

…que les assistant-es vous accordent une place

…d'être apprécié-e par les assistant -es

…que les assistant-es se préoccupent de vous

…que les assistant -es vous permettent d'être authentique

…que les assistant-es vous encouragent à être authentique

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord Non concerné-e
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vous recommanderiez à d'autres étudiant-es  l'UNIGE
pour son cadre d'études.

Vous recommanderiez votre formation actuelle

Vos études à l'UNIGE vous enthousiasment

Vous vous sentez compétent-e dans votre rôle
d'étudiant-e.

Vos pensez sérieusement à abandonner complètement
les études.

Vous avez souvent l'impression que vous n'êtes pas fait-
e pour les études dans les hautes écoles

Vous vous sentez soutenu-e par l'UNIGE en ce qui
concerne votre bien-être psychique.

Vous vous sentez soutenu-e par l'UNIGE en ce qui
concerne votre bien-être physique.

Vous vous sentez capable de faire face aux obstacles et
aux défis rencontrés en tant qu'étudiant-e.

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord Sans avis
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vite à l'UNIGE

Etudes universitaires

Vie matérielle (argent, revenus)

Temps libre et loisirs

Vie sociale

Le moral

La santé

Relations avec les parents

vie de couple

Globalement

Très satisfait-e Plutôt satisfait-e Plutôt insatisfait-e Pas satisfait-e du tout Non concerné-e


